
校⾧室だより 
進路決定に向けて！ 
～一番学力がアップするのは今です！～ 

これからの約一カ月は、３年生にとって進路決定に向けて大切な時期です。今までよく

頑張ってきました。学年末テストを終え、大阪私学受験の人は間もなく受験票が届くでしょ

う。今週末から、奈良私学、大阪私学、大阪府立特別選抜、大阪府立一般選抜、他に、国立

や府立等の高等専門学校等の入試があります。自分のやりたいこととその高校（高専）の特

色を判断して出願を決めた（る）ことでしょう。学校説明会やオープンキャンパスに参加

し、行き方や授業等の見学をした人もいるでしょう。高校（専）は義務教育ではありませ

ん。皆さん一人ひとりの意思が大切です。それぞれの学校が特色を示し、学習内容や行事に

は特徴があります。府立学校はアドミッションポリシー（教育方針や求める生徒像等）を発

表しています。今は、主に大阪私学の試験対応かと思います。実は、一通りの学習を終えた

皆さんの学力が一番アップするのはこの時期なんですよ。学習の習慣がついている人がほと

んどでしょう。自分の弱点をカバーするには、過去の問題集など一度解いた問題をもう一度

解くことが効果的です。やらなければならないことは明らかだと思います。体調を整えて頑

張りましょう！ 

◆３年生の進路関係等の主な予定◆ 

 奈良私学出願 １月１９日（水）済 

 大阪私学出願 １月２４日（月）済 

    学年末テスト １月２６～２８日（金）済 

  奈良私学入試 ２月６～７日（月）他 

    大阪私学入試 ２月１０～１１日（金）他 

大阪府立高校 特別選抜出願 ２月１４～１５日（火） 

〃    特別選抜 ２月１７～１８日（金） 

  一般選抜懇談会 ２月２２～２８日（月） 

大阪府立高校 一般選抜出願 ３月２～４日（金） 

〃    一般選抜 ３月９日（水） 

卒業証書授与式 ３月１０日（木） 

※進路先が決まったら、入学者説明会をする学校もあります。 

～コロナウイルス感染拡大！～ 

〇１月２７日（木）に まん延防止等重点措置が発出 されました。 

 

〇大阪府新型コロナウイルス警戒信号：赤色 

 急速な患者の増加により、入院される方の病床使用率が５０％を超え、１月３０日現在で

は６７．４％になりました。（７日連続２０％未満になれば黄色になります） 

 土日に関わらず大阪府内や柏原市内でも増えています。診断や検査を受ける時は、医師や

保健所等の指示に従いましょう。また、登下校中や私生活など、学校外でもマスク着用など

の防止対策を心がけましょう。 

〇２年生進路説明会〇～保護者の皆様はオンデマンドでご視聴願います～ 

例年、この時期に１年後のイメージを膨らませ、卒業後の進路（就職や進学）について、

最新の仕組みや情報を共有して、いい進路選択が出来ればと考えています。 

２８日に進路指導主事の藤井先生より、オンラインで説明会を実施しましたがいかがでし

たか？情報が多くてびっくりした人もいたでしょう。一つ言えることは、１・２年生の成績

も入るということです。今やることは、学習の習慣をつけることです。実際、コロナ禍なこ

ともあり、状況は年々変化しています。学習面では基礎基本をしっかり身に付けることで

す。目標が具体化したとき、前へ進む一歩を踏み出しやすいです。部活動を一生懸命に頑張

っている人もいるでしょう。メリハリをつけて、両方頑張りましょう。 
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◇生徒用トイレの洋式化について◇ 

 生徒の皆さんには、トイレ工事により不便をかけていますね。しかし、学年末テストや実

力テストの時も大きな混乱はありませんでした。一人ひとりの心がけが出来ているからで

す。ありがとう。お陰様で、３学期になって、３F トイレの洋式化工事が完成しました。主に

２年生が使用を始めています。車いすの出入りがしやすいように、廊下とトイレの床の高さ

が同じバリアフリーです。また、大きな鏡も付きました。床は体育館のトイレと同じように

乾式化されました。今までのように清掃時に水を撒く必要がなくなりました。 

今は１～２F トイレの工事がすすんでいます。特に、１，３年生は主に仮設トイレを使うこ

とになります。１・３年生のみなさんはもう少し待ってください。１F と２F のトイレ前の廊

下が工事のため狭くなっています。スムーズに通過できるようにお互いに譲り合いながら生

活をしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●主な学校行事等について（１月３１日現在） 

 ※様々な状況により、更なる急な変更があるかもしれません。 

感染防止対策を実施して行います。 

 

（・新入生保護者説明会…２月４日～学年末 オンデマンド） 

・奈良私学入試…２月６日（日）他 

・大阪私学入試…２月１０日（木）１１日（金）他 

・１，２年実力テスト…２月１０日（木） 

・大阪府公立特別選抜（全日制、多部制単位制）…学力検査２月１７日（木） 

 実技検査や面接の有無は科等によって異なります。 

・１，２年学年末テスト…２月２２日（火）～２５日（金） ２３日（水）：祝日 

・ＰＴＡ決算総会…調整中 

・大阪府公立一般選抜 

 通信制…３月６日（日）～８日（火）、面接 

全日制、定時制…３月９日（水） 

・卒業式…３月１０日（木） 

・給食今年度最終日…３月１７日（木） 

・修了式…３月２４日（木） 

 

※進路関係の日程については、最新の情報の確認をお願いします。 

 

〇学年が中心となる行事については、学年や学級から周知させて頂きます。 
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新型コロナウイルス感染者の増加について 

健全育成会、ＰＴＡ 

２年進路説明会 

生徒の様子  

・自己決定の素晴らしさと不安 

・このメンバーで過ごす貴重な時間の共有 

・今、大切な事 

 学習面 家庭学習、タブレットの持ち帰り 

 部活動 体力やスキルの維持とアップ 

・コロナの今後！ 

 蔓延防止重点措置の発出 

 東京都等への期間を見ると３週間から１ヶ月と思われる。 

・保護者への理解と協力 

 社会の一員としての自覚と行動 

 

～いつも自分らしい姿を見せて…～ 

—それで十分— 

 

 


